Załącznik nr 7 do Raportu o Stanie Gminy Stary Targ za rok 2018
Działalność Gminnego Ośrodka Kultury w Starym Targu
W gminie Stary Targ  w 2018 r. funkcjonowały następujące centra - Ośrodek Kultury w Starym Targu  -40 godzin tygodniowo  oraz świetlice wiejskie  w miejscowościach :

1.Nowy Targ 1/4 etatu - 10 godzin tygodniowo,
2.Kalwa 1/4 etatu -10 godzin tygodniowo,
3.Tropy Sztumskie 3/8 etatu -15 godzin tygodniowo,
4.Bukowo 2/5 etatu  15 godzin tygodniowo,
5.Waplewo 3/4 etatu  30 godzin tygodniowo.

W roku 2018  GOK  zatrudniał  1osobę na pełnym etacie,1 osobę na1/2 etatu,księgową  na ¼  etatu  oraz 3 osoby na umowę zlecenie -stawka godzinowa.

Działalność kulturalna skupia się głównie na Gminnym Ośrodku Kultury  oraz świetlicy wiejskiej  w Waplewie Wielkim. Do tej działalności aktywnie włączają  się również szkoły, przedszkola, OSP, klub sportowy „Powiśle”, organizacje społeczne i kościelne. GOK współpracuje z domami kultury z terenu Województwa Pomorskiego i innymi.

Stałe formy działalności :

-nauka gry na instrumentach oraz zajęcia wokalne,
-zajęcia plastyczne,
-kawiarenka internetowa,
-kurs komputerowy.
Oprócz tych stałych form  w GOK w Starym Targu  organizowane były różnego rodzaju spotkania, sesje Rady Gminy, szkolenia rolników, imprezy organizowane przez mieszkańców(18-tki, przyjęcia, wesela, stypy itp. ) .

Corocznie organizowanych i współorganizowanych jest  wiele imprez  kulturalnych, i tak w roku 2018:

Styczeń -zabawa sylwestrowa dla dorosłych  przy zespole muzycznym

7 stycznia w kościele w Starym Targu odbył się koncert pt.: Najpiękniejsze kolędy włoskie i światowe -wystąpił Andrea Lattari  i Oksana Reka .

14 stycznia odbył się XXVI Finał Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy w GOK Stary Targ  odbyły się występy artystyczne dzieci i młodzieży oraz pokazy sprawnościowe  i medyczne

przez OSP Stary Targ, licytacje ,występ zespołu muzycznego GAZ 55 .

21 stycznia ( niedziela)  odbył się kulig  dla dzieci  i młodzieży zorganizowany przez GOK oraz proboszcza Roberta Ziemiańskiego .

22 stycznia w GOK  odbyła się uroczystość  z okazji dnia  Babci i Dziadka .

26 stycznia w GOK-u odbył  się bal przebierańców  dla uczniów  klas I-III .

Od dnia 29.01. do 02.02. zajęcia feryjne w GOK  dla dzieci  oraz zajęcia  sportowe w sali gimnastycznej  Zespołu Szkół  Stary Targ

Dnia 3 lutego GOK był współorganizatorem  zabawy przebierańców dla dzieci  z Dąbrówki Malborskiej i Łozy .Impreza miała miejsce w OSP Dąbrówka Malborska .

Dnia 5 lutego w GOK  odbyła się Biesiada śląska w wykonaniu znanego artysty śląskiego Mirosława Szołtyska .

8 marca wGOK  odbyło się  uroczyste spotkanie z okazji Dnia Kobiet .

21 marca  w GOK odbył się kiermasz wielkanocny  przy udziale Warsztatów Terapii Zajęciowej w Koniecwałdzie.

22 marca w GOK odbyła się  debata  z policją  na temat bezpieczeństwa .

Dnia 3 maja odbyły się obchody Święta 3 maja .Po uroczystej Mszy Świętej  miały miejsce  okolicznościowe występy dzieci i młodzieży w GOK .

20maja GOK był współorganizatorem Wojewódzkiego Święta Ludowego  na stadionie w Starym Targu .

Dnia 30 maja w GOK zorganizowano dla dzieci bajkę "Koziołek Matołek "

Dnia 9 czerwca w pałacu Waplewo Wielkie w ramach 12 Pomorskich  Dni Chopinowskich koncert muzyki jazzowej-  współorganizator GOK Stary Targ .

30 czerwca na stadionie w Starym Targu  odbył się III Gminny Festyn  Rodzinny .Zapewniono  dzieciom wiele atrakcji  i nagród  ,także odbył się  wieczorny festyn  dla dorosłych "Powitanie Lata " .

W dniach 9-13 lipca w GOK odbyły się zajęcia wakacyjne  dla dzieci .

28 lipca  GOK oraz Caritas  zorganizował  dla XXVI Elbląskiej Pielgrzymki Pieszej  na Jasną Górę  odpoczynek i posiłek w GOK w Starym Targu .

Dnia 4 sierpnia GOK na stadionie w Starym Targu zorganizował zabawę ludową odpustową  oraz 24 turniej im. Leszka Roszkowskiego  w piłkę nożną .

Dnia 9 września organizacja XIV Dożynek Gminnych  w GOK na stadionie  sportowym  w Starym Targu .Wystąpiły talie gwiazdy jak : Mirosław Szołtysek,Orkiestra Dęta  z Lubawy ,Zespół Cyganeczki,Andrea Lattari, oraz zespół FOX.

Dnia 2 października w GOK  zorganizowano "Dzień Głośnego Czytania " -cel budowania nawyku codziennego czytania .

Dnia 22 października organizacja w GOK wystawy plastycznej  o tematyce jesiennej -prace wykonywały  dzieci biorące  udział w zajęciach plastycznych  Domu Kultury .

Dnia 26 października w GOK -uroczyste ślubowanie pierwszoklasistów .

Dnia 29 października w GOK rozstrzygnięcie  konkursu plastycznego z okazji 100 Rocznicy Odzyskania przez Polskę Niepodległości .

Dnia 7 listopada odbył się konkurs Pieśni patriotycznej z okazji 100-lecia rocznicy  odzyskania przez Polskę  Niepodległości .

Dnia 11 listopada w Starym Targu  uroczyste obchody  100 rocznicy odzyskania przez Polskę Niepodległości -uroczysta akademia w GOK.

Dnia 9 grudnia w kościele w Starym Targu odbyło się  spotkanie  z Mikołajem - organizator imprezy GOK, Caritas,Sołectwa Nowy Targ,Stary Targ,Tropy Szt. oraz Kątki .

Dnia 14 grudnia w GOK odbył się kiermasz świąteczny -współorganizator Warsztaty Terapii Zajęciowej w Koniecwałdzie .

Dnia 18 grudnia w GOK-u odbyło się uroczyste spotkanie opłatkowe -wspólnie z młodzieżą

śpiewanie kolęd .

Szerzej z działalnością  GOK  można zapoznać się przeglądając strony internetowe .

Działalność GOK to nie tylko działalność  kulturalna to także sprawowanie administracji  nad budynkami Domu Kultury oraz świetlic wiejskich.

Wykonano remonty świetlic w miejscowościach Tropy Sztumskie, Bukowo, Nowy Targ oraz Kalwa.

W ramach swoich środków GOK ponosi wszystkie opłaty związane z utrzymaniem budynków  oraz ogrzewaniem klubów sportowych Stary Targ i Waplewo Wielkie.

